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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 23 (vinte e três) de maio de 2022 
(dois mil e vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira 
de Souza, Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves 
Nogueira, Mônica Massena Tannos, Romualdo José Wenderoscky, Ísis Félix Bechara 
Fernandes, Sávio Machado Diniz e Daniel Rezende Fagundes. Às dezoito horas 
assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente e após verificar as assinaturas no 
livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após determinou a leitura da Ata da sessão 
anterior ocorrida no dia 16 (treze) de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um). 
Terminada a leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de 
votos. Em prosseguimento o senhor presidente informou que na forma do art. 8º do 
Regimento Interno, consulta os seus pares para deliberarem sobre o formato da Eleição 
da Mesa Diretora, a qual pode ser a cargo a cargo ou por chapa. Em seguida solicitou o 
voto nominal de cada Vereador, sendo: Sávio Machado Diniz votou pela chapa, Mônica 
Massena Tannos votou pela chapa, Ísis Félix Bechara Fernandes votou pela chapa, 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes votou pela chapa, David da Silva Carvalho votou pela 
chapa, Isaias Alves Nogueira votou pela chapa, Daniel Rezende Fagundes votou pela 
chapa, Romualdo José Wenderoscky votou pela chapa e Allexandro Vieira de Souza 
votou pela chapa. Terminada a votação, ficou determinado que o formato será por chapa 
e em seguida deu início as inscrições as chapas. O Vereador Hélio Luiz fez o protocolo 
de uma chapa. Não havendo mais nenhum chapa protocolada, a eleição terá a chapa 
única sendo: Presidente Allexandro Vieira de Souza, Vice-Prediente Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes, Primeiro Secretário David da Silva Carvalho e Segundo Isaias Alves 
Nogueira. Em seguida o Senhor Presidente determinou a votação da Chapa Única para a 
Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024 solicitando o voto nominal de cada 
Vereador, sendo: Sávio Machado Diniz votou a favor, Mônica Massena Tannos  votou a 
favor, Ísis Félix Bechara Fernandes votou a favor, Hélio Luiz Fazoli de Moraes votou a 
favor, David da Silva Carvalho votou a favor, Isaias Alves Nogueira votou a favor, 
Daniel Rezende Fagundes votou a favor, Romualdo José Wenderoscky votou a favor e 
Allexandro Vieira de Souza votou a favor. Terminada a votação o Senhor Presidente 
declarou a Chapa Única vencedora de eleição. Não havendo pauta para Ordem do Dia, o 
senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio, o 
que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra a Vereadora Mônica 
Masseno Tannos parabenizou o jovem Matheus Rocha que ganhou a medalha de prata 
no Campeonato Brasileiro de Karatê, levando o nome do nosso município e deseja e que 
tenha muito sucesso. Parabenizou a Mesa para o próximo biênio e que continue dando 
certo como está acontecendo. O Vereador Romualdo José Wenderoscky parabenizou o 
Senhor Presidente pelo belo trabalho que vem fazendo nesta casa e hoje teve o prazo em 
votar ao Senhor, já que na outra vez se absteve do seu voto. Faltou as suas duas 
primeiras sessões, não havia faltado sessões antes, mas foi por uma boa causa, a 
primeira Sessão que faltou foi porque esteve no Planalto e esteve com o Presidente, e foi 
uma grande honra ter estado com o presidente, houve uma crítica em redes sociais, mas 
independente se fosse Bolsonaro, fosse Lula, Dória ou quem quer que seja seria sempre 
um prazer de estar com o Presidente do Brasil seja ele quem for, pois respeita a maior 
autoridade do Brasil. Informou que como todos já sabem, que é Pré-candidato a 
Deputado Estadual do Rio de Janeiro pelo Município de Trajano de Moraes, quer levar 
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o nosso Município a um pódio mais alto, está fazendo boas parcerias, por isso faltou a 
sessão passada, muitas pessoas estão questionando se vai renunciar o mandato de 
Vereador, informou que quando se disputa uma outra eleição, pode manter-se no cargo 
até o dia da eleição e só caso for eleito poderia optar em ser vereador ou ser deputado, 
vai continuar sendo vereador até pelo menos no dia 03 de outubro. Informou que nesta 
segunda também irá faltar a sessão, pois estará num evento sobre um núcleo de 
educação física em Trajano de Moraes que será feito em Maria Mendonça e em Serra 
das Almas, que conseguiu através de um deputado federal, onde estará recebendo o 
material e o professor que será de Visconde. O Vereador Daniel Rezende Fagundes 
parabenizou a chapa do Vereador Russo, que tem feito um bom trabalho, tem sido 
parceiro e vamos continuar trabalhando. Fez uma indicação verbal, reiterando a 
indicação sobre a construção das ruas em Maria Mendonça, sobre a rua de Ponte Nova, 
que está em meia pista, reiterou as indicações das caçambas. Agradeceu a o Secretário 
de Agricultura o Senhor Mario, por nos atender com o trator em Ponte de Zinco a Alto 
Macabú, uma indicação atendida. Aproveitando ainda, para solicitar através de 
indicação, que onde era o antigo posto de Maria Mendonça possa ser usado para fazer 
uma praça, já que a comunidade ainda não tem. Pediu para que o Secretário de 
Transporte Senhor Welingon que volte o ônibus que foi colocado para atender a 
localidade aos alunos que fazem faculdade. Pediu a todos os colegas que acompanhasse 
mais o trabalho do Executivo, estejam mais presentes, agente que fica como secretário 
acaba tendo mais contato com as pessoas, por isso que convida a todos para fazerem 
junto em sua secretaria e onde estiver vai procurar enviar mensagem para que 
acompanhe o seu serviço, e voltando para a secretaria que os vereadores estejam juntos 
para mostrar a população que aqui é um grupo político e que é o melhor para Trajano. O 
Vereador Isaías Alves Nogueira parabenizou o Senhor Presidente pela forma que vem 
conduzindo essa casa, pela transparência, de forma ordeira, parabeniza a todos da Mesa 
e agradeça a votação de todos nesta chapa. Propôs uma Moção de Parabenização ao 
Deputado Áureo que esteve na última quinta feira para trazer uma confirmação de um 
sonho e que Deus quiser vai se realizar em nosso município. O Vereador David da Silva 
Carvalho disse que hoje não tem matéria na pauta, mas a matéria é a festividade e a 
felicidade por estar fazendo parte da chapa vencedora, deseja ao Senhor Presidente 
muito sucesso para próximo biênio, assim como vem levando até o presente momento, e 
que com essa vitória gostaria que pensasse não em micro política, mas sim na macro, 
porque a recondução da Mesa Direto ao segundo biênio mostra a população trajanense, 
ao Prefeito Rodrigo Viana e mostra de forma geral aos políticos, que concorrem as 
eleições e não consegue vencer, pois concorre a nove vagas, que às vezes é melhor levar 
a política unida e esta casa mostrou hoje a união em troca de um município melhor, de 
uma cidade que tem ainda muito a avançar. O Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes 
disse que é com muito orgulho que sobre nessa tribuna para parabenizar a eleição dessa 
nova mesa diretora, é a décima segunda vez que participou de uma eleição de uma 
mesa, com certeza que será a última, e talvez seja a mais feliz, apesar de ter sido eleito 
presidente em outras, e hoje mostramos neste eleição o que é um grupo unido, o que é 
um grupo voltado para a união por Trajano de Moraes, às vezes plantamos uma semente 
e não sabemos se essa árvore irá crescer ou não e hoje plantamos uma semente e talvez 
ninguém tem ideia de como foi forte, se mostrou de uma tranquilidade, um respeito um 
pelo outro, mostrou que sem dúvida nenhuma temos um grupo político em Trajano de 
Moraes hoje com respaldo, com responsabilidade, com dignidade, e com respeito um 
pelo outro, houve eleições de câmera foram brigadas, complicadas, de pessoas de um 
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mesmo grupo, inimizades, e aquilo fazia um mal para todos nós, hoje confessa que 
fechamos com chave de ouro. Comento sobre a pré-candidatura do Vereador Romualdo 
a Deputado Estadual, sabe do compromisso que temos com alguns deputados que estão 
ajudando muito Trajano, não podemos deixar de apoiar, pois já vem ajudando Trajano a 
bastante tempo, mas torce pelo seu sucesso. O Senhor Presidente agradeceu a todos em 
comum por cofiarem como Presidente, se está nesse caminho é graça a todos os colegas, 
tem muito orgulho por confiarem em seu trabalho e vai continuar fazem o máximo por 
este Município. Parebenizou ao Jovem Matheus e ao Seu Pai Nininho que corre atras 
junto, onde foram a Mato Grosso ficando em segundo lugar, tem muito futuro e pode 
contar com o que precisar. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a 
sessão. 
 
 
 

Sala das Sessões, 23 de maio de 2022. 
 
 

___________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 
 

____________________________________________ 
David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


